
Historický úspěch Klatovské malé kopané 
 
V termínu 18.-19.7.2009 se uskutečnil v Měříně u Velkého Meziříčí další ročník 
celorepublikového Poháru vítězů pohárů, do kterého se kvalifikují týmy, které dokáží 
zvítězit v rámci pohárů jednotlivých okresních svazů malé kopané. Za klatovský svaz si právo 
účasti vykopal vítězstvím ve 4.ročníku Klatovského ligového poháru třetiligový Mengy team 
(jinak nováček Klatovské OPEN ligy v malé kopané), právo účasti náleželo i poraženému 
finalistovi – druholigovým AFC Sloni.  
Soutěže se účastnilo celkem 20 týmů z celé ČR. Zatímco tým Slonů dokonale zaplatil svojí 
nováčkovskou daň a skončil v základní skupině na posledním nepostupovém místě, Mengy 
team vybojoval místo třetí a zajistil si postup do nedělních osmifinálových bojů – nutno 
ovšem podotknout, že mu přálo štěstí v podobě skreče jednoho týmu a následné kontumace 
utkání s Bonte Pardubice. 
 
Výsledky základní části : 

Skupina A 

1. Dobrochov u Prostějova   4   4   0   0   10:1   12 

2. Lhota Rapotina                 4   3   0   1   9:3       9 

3. Mengy Team Klatovy        4   2   0   2   7:4       6 

4. Bonte Pardubice                4   1   0   3   3:9       3 

5. Nedeka Brno                     4   0   0   4    0:20    0 

Výsledky: 

Dobrochov - Lhota Rapotina 2:1, Doborchov - Mengy Team Klatovy 2:0, Lhota Rapotina - 
Mengy Team Klatovy 2:1; pro technické problémy nepřijela Nedeka Brno, tým Bonte 
Pardubice v průběhu turnaje odstoupil pro nízký počet hráčů.  

Komentář Mengy teamu / základní skupina : 

Naším prvním soupeřem nám byl loňský vítěz, Tomek 99 Dobrochov. Tým, který měl ve 
svém středu několik hráčů z MSFL a divize. Za hustého deště se rozdíly v kvalitách hráčů 
snižovali. V tomto zápase jsme na vyložené šance vyhráli tak 9:3, bohužel konečné skóre bylo 
0:2 pro Dobrochov. Paličem téměř všech šancí byl Michal Frous. Předvedená hra až na 
zakončení nám ovšem dávala šance, že nebudeme na turnaji za vyloženého outsidera. 
 
V druhém zápase jsme nastoupili proti celku Lhota Rapotina. Nutno podotknout že to byl 
z naší strany nejhorší zápas v celém průběhu turnaje. Prohra 1:2 (naši branku vstřelil Michal 
Frous) znamenala, že ze skupiny postupujeme ze 3. místa, jelikož jeden nalosovaný tým se 
nedostavil a jednomu týmu se na těžkém terénu zranilo několik hráčů a nebyly již schopni 
postavit dostačující počet hráčů. 

 



Skupina B 

1. Měřín “A”                           4   2   2   0   11:4     8 

2. Sporting Ml. Boleslav         4   2   2   0     9:5     8  

3. Colas Jihlava                      4   1   2   1     6:7     5 

4. Rebešovice                        4   1   2   1      6:7     5 

5. Sloni Klatovy                     4   0   0   4      0:9     0 

Výsledky: Colas Jihlava - Měřín “A” 1:4, Colas Jihlava - Rebešovice 1:1, Colas Jihlava - 
Sporting Mladá Boleslav 2:2, Colas Jihlava - Sloni Klatovy 2:0, Měřín “A” - Rebešovice 2:2, 
Měřín “A” - Sportin Mlaá Boleslav 1:1, Měřín “A” - Sloni Klatovy 4:0, Rebešovice - Sporting 
Mladá Boleslav 2:4, Rebešovice - Sloni Klatovy 1:0, Sporting Mladá Boleslav - Sloni 
Klatovy 2:0. 

  
Komentář Mengy team / osmifinálová skupina : 
Druhý den se začínalo hrát v osmifinálových skupinách již od 10.00. V prvním utkání této 
skupiny jsme nastoupili proti týmu z Rebešovic. V tomto zápase jsme tahali za delší konec a 
po brankách Michala Frouse, Zbyňka Faita a Jakuba Lužného jsme vyhráli 3:2. V druhém 
zápase nás čekal další těžký soupeř – Carino Zábřeh na Moravě. Díky dvěma dobře 
zahranými trestnými kopy jsme vyhráli 2:0. Branky stříleli Michal Frous a Jakub Lužný. Po 
tomto zápase jsme již měli zajištěn postup do čtvrtfinále. V posledním zápase jsme se střetli 
z vysokým favoritem, z týmem AC Kozárov. Na těžkém terénu byla hra velmi neurovnaná a 
svým výkonem hře nepomáhal ani nepřesný rozhodčí Radek Kocián, který se také proslavil 
vyloučením Tomáše Řepky v Teplicích, po kterém následoval atak kameramana ČT. Po 
jednom z jeho nepřesných výroků proměnil hráč Kozárova nařízený pokutový kop a soupeř 
vedl 1:0. Vyrovnání ovšem zařídil krásnou individuální akcí kapitán Zbyněk Toman a posunul 
tak Mengy Team na 1. místo v osmifinálové skupině. 
 



 
Obr. Mengy team Klatovy právě střílí branku.  

Osmifinálová skupina C 

1. Mengy Team Klatovy                   3   2   1   0   6:3   7 

2. AC Kozárov                                 3   1   2   0   7:4   5 

3. Carino Zábřeh na Moravě            3   0   2   1   4:6   2 

4. Rebešovice                                  3   0   1   2   5:9   1 

Výsledky: AC Kozárov - Carino Zábřeh na Moravě 2:2, Mengy Team Klatovy - Rebešovice 
3:2, AC Kozárov - Rebešovice 4:1, Carino Zábřeh na Moravě - Mengy Team Klatovy 0:2, AC 
Kozárov - Mengy Team Klatovy 1:1, Rebešovice - Carino Zábřeh na Moravě 2:2. 

 
 
 
Spanilá jízda Mengy teamu pokračovala i ve čtvrtfinále, ve kterém se utkali s týmem Hafa 
Havlovice. V tomto vyrovnaném zápase našel zpátky svou střeleckou formu Michal Frous a 
nasázel soupeři 4 branky. Pátou přidal po výborné asistenci od Jakuba Lužného Miroslav 
Mráz. Utkání nakonec skončilo výhrou 5:2. 
Všichni přihlížející byli výsledky Mengy teamu doslova šokování, nutno podotknout že oba 
klatovské týmy byli před zahájením soutěže nasazeni do posledních výkonnostních košů, 
které jim zaručovali soupeře s výrazně větší kvalitou a zkušenostmi. 
 



Mengy team se nakonec nezastavil ani v semifinále, kde mu byl soupeřem několikanásobný 
vítěz pohárové soutěže z Příbrami - tým ZZN Příbram, soutěže odkud pochází i dvounásobný 
vítěz Mistrovství české republiky v malé kopané – Union Brdy.  Mengy teamu se z počátku 
nedařilo prorazit na těžkém terénu výbornou obranu soupeře. Až po hezké akci po ose Michal 
Frous – Zbyněk Toman – Lukáš König neměl posledně jmenovaný problém zakončit akci do 
prázdné branky. Příbram ovšem záhy vyrovnala velmi podobnou akcí na jeden dotyk. 
Rozhodujícím momentem utkání byl trestný kop Miroslava Mráze téměř z poloviny hřiště. 
Krásná střela se vyhla zdi a zapadla do levého spodního rohu branky. Na konečných 3:1 
upravil po další hezké akci do prázdné branky Zbyněk Fait.  
 
Finálovým soupeřem Mengy teamu byl Tomek 99 Dobrochov. Tým, který je už jednou 
porazil v základní skupině a zároveň obhájce loňského Poháru vítězů pohárů. Výsledek 
zápasu byl ovlivněn silným nástupem Dobrochova, který vsítil během několika málo minut 3 
branky. Bohužel hráči Mengy teamu už  neměli fyzické ani psychické síly na obrat v utkání. 
Za stavu 4:0 snížil střelou z úhlu Tomáš Hromada. Dobrochov poté kontroloval hru a ke konci 
zápasu vstřelil ještě jednu branku. Zápas tedy skončil výsledkem 5:1 a tým z Prostějovicka 
zcela zaslouženě vyhrál tento ročník PVP. 
 

Čtvrtfinále: 

Dobrochov u Prostějova - AC Kozárov 2:2, 6:5 p. k. 

Lhota Rapotina - Colas Jihlava 3:2 

Mengy Team Klatovy - Hafa Havlovice 5:2 

OK Interiér Pardubice - ZZN Příbram 0:2 

 

Semifinále: 

Dobrochov u Prostějova - Lhota Rapotina 5:0 

Mengy Team Klatovy - ZZN Příbram 3:1 

 

 

Utkání o 3. místo 

ZZN Příbram - Lhota Rapotina 1:4 

Finále 

Dobrochov u Prostějova - Mengy Team Klatovy 5:1 

 



 
Zcela unaveni přebírali hráči Mengy teamu krásný pohár, medaile a věcné ceny za 2. místo 
z rukou prezidenta Českomoravského svazu malé kopané Filipa Judy, za potlesku všech 
zúčastněných a přítomných. Poprvé v historii tak klub z Klatovské OPEN ligy v malé kopané 
výrazně promluvil do celkového umístění v celorepublikové soutěži a dokázal tak, že i u nás 
malý fotbal hrát umíme.  

 
Obr. Slavnostní vyhlášení Poháru vítězů pohárů patřilo i krásným modelkám, které v rámci 
rozlosování turnaje předvedli módní přehlídku dresů jednotlivých týmů. 
 



 
Obr. Zbyněk Toman s pohárem, na ním Michal Frous přebírá věcné ceny od českého lvíčka.  
 
Velkou škodou tak zůstává neúčast týmů FC BS Stars Klatovy a SK Nortomu Milence na 
Mistrovství České republiky, kde na jakýkoliv i dílčí úspěch stále čekáme.   
 
Za Mengy team na Poháru vítězů pohárů nastoupili : Petr Kodeš, Miroslav Mráz, Zbyněk Fait, 
Tomáš Hromada, Zbyněk Toman, Lukáš König, Michal Frous, Jakub Lužný – po celou dobu 
turnaje měli podporu svých fanynek Niny Vávrové, Lenky Bouřilové a Magdaleny Majerové. 
 



 
Obr. Mengy team Klatovy včetně svých nejvěrnějších fanynek. 
 
Více též na www.malakopana.cz. 
   


